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ATA DA 361ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 

GEOLOGIA - PPGeo 2 
Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove realizou-se na Sala de Reuniões do 3 

Instituto de Geociências, a trecentésima sexagésima primeira Reunião do Colegiado do Programa de 4 

Pós-graduação em Geologia, com a presença dos seguintes membros: Prof.ª Adriana Maria Coimbra 5 

Horbe, Vice coordenadora do Programa de Pós-graduação em Geologia e Representante da área de 6 

Geoquímica; Prof. Valmir da Silva Souza e Prof. Claudinei Gouveia de Oliveira – Representantes da 7 

área Prospecção e Geologia Econômica; Prof.ª Roberta Mary Vidotti e Prof. Wolf Uwe Reimold. - 8 

Representantes da área de Geologia Regional; Prof. Rodrigo Miloni Santucci – Representante da área 9 

de Bioestatigrafia e Paleoecologia; Prof. Luis Gustavo Ferreira Viegas - Representante da área de 10 

Mineralogia e Petrologia e Rhander Taufner Altoé - Representante dos discentes da Pós-graduação. 11 

Ausências justificadas: Prof. Dermeval Aparecido do Carmo, Prof.ª Paola Ferreira Barbosa e Prof. 12 

Martino Giorgioni. A reunião teve início às nove horas e dez minutos e foi presidida pela vice 13 

coordenadora do Programa Prof.ª Adriana Maria Coimbra Horbe, com a seguinte pauta: 1) Apreciar 14 

a Ata 360ª: retirada de pauta para concluir pequenos ajustes. 2) Apreciar a lista de ofertas 1/2020: 15 

Após discussão e análise, foi aprovada por unanimidade. 3) Solicitação de credenciamento de 16 

pesquisador colaborador de Ana Valéria dos Reis Pinheiro: Após análise, foi retirado de pauta e 17 

sugerido conversar com a interessada sobre credenciamento no Programa de Pós-graduação em 18 

Geociências Aplicadas e Geodinâmica. 4) Solicitação de trancamento justificado de Luis Antônio 19 

Spyridakis Pereira: Aprovado por unanimidade. 5) Informes: Não houve informes. 6) Outros 20 

assuntos: A) As alterações da ata da trecentésima quinquagésima nona Reunião do Colegiado do 21 

Programa de Pós-graduação em Geologia foram aprovadas com seis votos a favor e duas abstenções, 22 

da Prof.ª Adriana e do Prof. Wolf. B) Foi informado o resultado da consulta para encolha do 23 

Coordenador do PPGeo. Houve duas inscrições de candidatas, a Profa. Maria Emilia S. Della Giustina 24 

e a Profa. Roberta Mary Vidotti. A votação ocorreu nos dias 5 e 6/12/2019 e, no dia 06/12/2019, a 25 

Comissão de Consulta presidida pelo Prof. Dermeval A. Do Carmo, em conjunto com os profs. Cesar 26 

Fonseca Ferreira Filho e Nilson F. Botelho, e o técnico Paulo Henrique dos Santos, procedeu a 27 

apuração da urna. Foram constatados: 22 votantes e oito professores que não votaram. Como 28 

resultado, houve onze votos a favor da Profa Maria Emilia S. Della Giustina e onze votos em favor 29 

da Profa Roberta M. Vidotti, resultante em empate das duas para o cargo de coordenação. Resultado 30 

homologado por unanimidade. C) Considerando que, ao ser comunicada a respeito do resultado a 31 

Profa. Maria Emilia S. Della Giustina se manifestou por escrito à Comissão de Consulta retirando sua 32 

candidatura, a Profa Roberta M. Vidotti foi indicada para a coordenação do PPGeo para o biênio 33 

2020-2022 e, nesta oportunidade, indicou o Prof. Martino Giorgioni para o cargo de vice-34 

coordenador. Ambas indicações foram homologadas com sete favor a favor, tendo uma abstenção da 35 

Profa Roberta M. Vidotti. D) Homologação do relatório de defesa da doutoranda Fernanda Rodrigues 36 

da Silva sem observar do Artigo 34 do Regulamento (ter pelo menos um manuscrito aceito para 37 

publicação, ou um artigo publicado): Aprovado com seis votos a favor e duas abstenções. E) 38 

Homologação do relatório de defesa da mestranda Larissa Valadão. Relator recomendou o 39 

indeferimento e, com sete votos a favor uma abstenção, foi indeferida a homologação da defesa. O 40 

colegiado recomendou a re-submissão da solicitação com apresentação da versão final da dissertação 41 

com as correções solicitadas e o manuscrito submetido. F) Prorrogação do prazo de defesa da 42 

doutoranda Cimara Francisca Monteiro: aprovada por unanimidade. G) Foi aprovada por 43 

unanimidade a banca de defesa de mestrado da discente Joice Dias dos Santos de Moraes, sob 44 

orientação do Prof. Elton Luis Dantas, intitulada “GÊNESE DOS MAGNETITITOS DA PORÇÃO 45 

CENTRAL DO MAÇICO SÃO JOSÉ DO CAMPESTRE, RIO GRANDE DO NORTE, BRASIL”, 46 

da seguinte forma: membros externos: Prof. Clovis Vaz Parente (UFC - Titular), Prof. Francisco 47 

Valdir Silveira (CPRM/UFRN, Titular). membro internos: Prof.ª Paola Barbosa (Titular), Prof. 48 

Nilson Francisquini Botelho (Suplente) e Prof. Cesar Ferreira Filho (Suplente). H) Foi aprovada por 49 
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unanimidade a banca de defesa de doutorado da discente Juliana Resende de Oliveira, sob orientação 50 

do Prof. Elton Luis Dantas, intitulada “EMBASAMENTO PRÉ-MESOZOICO DOS TERRENOS 51 

AREQUIPA E ANTOFALLA: IMPLICAÇÕES GEODINÂMICAS E GERAÇÃO DE ARCOS 52 

MAGMÁTICOS NA REGIÃO DA BOLÍVIA-CHILE”, da seguinte forma: membros externos: Prof. 53 

Wilson Teixeira (USP, Titular), Prof. Farid Chemale Jr. (UNISINOS, Titular), Prof. Martin Roddaz 54 

(UnB/Toulouse, Suplente). membros internos: Prof.ª Natalia Hauser (Titular) e Prof. Reinhardt Fuck 55 

(Suplente), Prof. Roberto Ventura Santos (Suplente), Prof. Nilson Botelho (Suplente), Prof.ª Maria 56 

Emília Schutesky (Suplente) e Prof. Valmir da Silva Souza (Suplente). I) Foi aprovada por 57 

unanimidade a banca de defesa de mestrado do discente Igor Augusto Pureza Taveira, sob orientação 58 

da Prof.ª Lucieth Cruz Vieira, com a dissertação intitulada “FACIOLOGIA, 59 

QUIMIOESTRATIGRAFIA E INTERAÇÃO FLUIDO-ROCHA EM CARBONATOS 60 

NEOPROTEROZOICOS DA FORMAÇÃO SALITRE NA REGIÃO DE IRECÊ, BAHIA”, da 61 

seguinte forma: membros externos: Prof.ª Anelize Manuela Bahniuk Rumbelsperger (UFPR, Titular) 62 

e Prof. Aroldo Misi (UFBA, Suplente). Membro internos: Prof. Martino Giorgioni (Titular) e Prof. 63 

Carlos José Souza de Alvarenga (Suplente). J) Foi aprovada com sete votos a favor uma abstenção a 64 

composição da comissão examinadora do exame de qualificação ao doutorado da discente Joice 65 

Celerino de Carvalho, sob orientação do Prof. Rodrigo M. Santucci, com o exame intitulado 66 

“DESCRIÇÃO E SISTEMÁTICA DE NOVOS EXEMPLARES DE CROCODYLOMORPHA E 67 

LEPIDOSAURIA DA FORMAÇÃO QUIRICÓ, CRETÁCEO INFERIOR DA BACIA 68 

SANFRANCISCANA”. Com a seguinte composição; membros titulares Prof. Dermeval Aparecido 69 

do Carmo, Prof. Ricardo Lourenço Pinto, Prof.ª Julia Klaczko (IB/UnB). Membros suplentes: Prof. 70 

Eduardo Bessa Pereira da Silva (FUP/UnB). K) Foi aprovada por unanimidade a comissão 71 

examinadora da dissertação do discente André Mateus Valentim Alvim, sob orientação do Prof. 72 

Roberto V. Santos, com a dissertação intitulada “CONTRIBUIÇÕES DOS ISÓTOPOS DE C, O E 73 

Sr EM FÓSSEIS PARA CARACTERIZAÇÃO DE INCURSÕES MARINHAS CENOZOICAS NA 74 

AMAZÔNIA”, com seguinte composição: membros externos: Dr.ª Maria Inês Feijó Ramos (Museu 75 

Goeldi, Belém/PA, Titular), Prof. Afonso Nogueira (UFPA, Suplente), Prof.ª Marly Babinski (USP, 76 

Suplente), Prof. Pierre Antoine (Université de Montpellier, Suplente). Membros internos: Prof. 77 

Martino Giorgioni (Titular) e Prof.ª Lucieth Cruz Vieira (Suplente). L) Foi aprovada por unanimidade 78 

a banca de defesa de doutorado da discente Ingrid Moershberger Nedel, sob orientação do Prof. Elton 79 

L. Dantas, com tese intitulada “MAGMATIC EVOLUTION OF THE SUNSÁS BELT – SW 80 

AMAZONIAN CRATON”, com a seguinte composição: membros externos: Dr. Jaime Escandolare 81 

(CPRM/Brasília, Titular), Prof. Jean Michel Lafon (UFPA, Titular). Membros internos: Prof.ª Natalia 82 

Hauser (Titular) e Prof. Nilson Francisquini Botelho (Suplente). M) Foi aprovada com seis votos a 83 

favor e uma abstenção a composição da comissão examinadora do exame de qualificação ao 84 

doutorado do discente Igor Fernandes Praxedes, sob orientação do Prof. Claudinei G. de Oliveira, 85 

com o exame intitulado “INTERAÇÃO ENTRE OS PROCESSOS DE DEFORMAÇÃO E 86 

MINERALIZAÇÃO AURÍFERA DURANTE A EVOLUÇÃO DO SISTEMA STRIKE-SLIP 87 

TRANSBRASILIANO, PROVÍNCIA TOCANTINS”, com a seguinte composição: membros 88 

titulares Prof. Elton Luiz Dantas, Prof. Reinhardt Adolfo Fuck e Prof. Luis Gustavo Ferreira Viegas, 89 

tendo a como suplente a Prof.ª Maria Emília Schutesky Della Giustina. N) Foi aprovada por 90 

unanimidade a composição da comissão examinadora do mestrado do discente Diego Canídia do 91 

Carmo Couto, sob orientação da Profa. Paola Ferreira Barbosa, com a dissertação intitulada 92 

“PROCESSOS DE FORMAÇÃO E REMOBILIZAÇÃO DE CARBONATOS – UM EXEMPLO 93 

MINERALÓGICO DA FORMAÇÃO SALITRE, BACIA DO IRECÊ, NA REGIÃO DE MORRO 94 

DO CHAPÉU, BA”, com a seguinte composição: membros externos - Prof. Leonardo Evangelista 95 

Lagoeiro (UFPR, Titular) e Dr. Reiner Neumann (CETEM, Suplente). Membros internos: Prof. 96 

Federico Cuadros (Titular) e Prof. Guilherme de Oliveira Gonçalves, Suplente). O) Foi aprovada por 97 

unanimidade a composição da comissão examinadora do mestrado do discente Victor Mota e 98 
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Nogueira, sob orientação da Profa Paola Ferreira Barbosa, com dissertação intitulada 99 

“MINERALOGIA QUANTITATIVA DE ALTA DEFINIÇÃO E SUA APLICAÇÃO NA 100 

EXPLORAÇÃO E PROCESSAMENTO MINERAL – UM ESTUDO DE CASO PARA O 101 

DEPÓSITO DE FERRO N4WS, CARAJÁS-PA, BRASIL”, com a seguinte composição: membros 102 

externos: Prof. Leonardo Evangelista Lagoeiro (UFPR, Titular) e Prof. Carlos Alberto Rosiere 103 

(UFMG, Suplente). Membros internos: Prof. Federico Cuadros (Titular), Prof. Nilson Botelho 104 

(Suplente) e Prof.ª Márcia Abrahão Moura (Suplente). P) Foi aprovada por unanimidade a 105 

composição da comissão examinadora do mestrado da discente Giovana Orletti Del Rey, sob 106 

orientação do Prof. Roberto V. Santos, com a dissertação intitulada “METANOGÊNESE E 107 

VARIAÇÕES ISOTÓPICAS DO CARBONO EM AMBIENTE DE ATERRO: O ATERRO 108 

CONTROLADO DO JOCKEY CLUB DE BRASÍLIA-DF”, com a seguinte composição: membros 109 

externos: Prof.ª Anelize Bahniuk Rumbelsperger (UFPR, Titular) e Prof.ª Veridiana Teixeira de 110 

Souza Martins (USP, Suplente). Membros internos: Prof. Jeremie Garnier (Titular)e Prof. Geraldo 111 

Resende Boaventura (Suplente). Q) Solicitação de trancamento justificado do discente Ítalo Lopes de 112 

Oliveira. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze 113 

horas e catorze minutos, tendo eu, Leonardo de Sousa Santos, secretariado a reunião e lavrado a 114 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Colegiado do Programa 115 

de Pós-graduação em Geologia.  116 

 117 

Profa Adriana Maria Coimbra Horbe 118 

Vice-coordenadora do Programa de Pós-graduação em Geologia 119 


